



## Житель Краснодара осужден за дачу взятки должностному лицу



Собранные следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине, 1979 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение незаконных действий в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2023 года злоумышленник передал исполняющему обязанности заместителя начальника пограничной заставы в поселке Печенга взятку в сумме 4000 долларов США, составляющую на тот момент более 319 тыс. рублей. За указанное денежное вознаграждение сотрудник пограничной заставы должен был обеспечить незаконный переход через государственную границу Российской Федерации с Королевством Норвегии



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

четырех граждан Сирийской Арабской Республики, не имеющих права на ее пересечение.

Противоправная деятельность мужчины выявлена и пресечена следователями при участии сотрудников Службы в пгт. Никель ПУ ФСБ России по Республике Карелия.

В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства осужденный вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы условно сроком на 4 года, с испытательным сроком на 4 года, а также штрафа в размере 1,5 млн. рублей.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1816231>